



J E G Y Z Ó K Ö N Y

**Készült: Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő- testülete
2017. január 12-én megtartott rendkívüli testületi ülésén.**

Készült: 1 példányban



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő- testülete 2017 január 12-én megtartott rendkívüli testületi ülésén.

Jelen vannak:

Katona György polgármester
Berényi István Mihály képviselő
Kiss Lászlóné alpolgármester
Nagy László képviselő
Vígh Sándor képviselő

Igazoltan távol van:

Farkas László képviselő
Rakiás László Zoltán képviselő

Meghívott: Molnárné Kiss Piroska vezető óvónő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Katona György: Tisztelettel és szeretettel köszöntöm meghívott vendégeinket és a Képviselő testület tagjait.

Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 7 fő szavazásra jogosult képviselőből jelen van 5 fő. Jegyzőkönyv hitelesítésére javaslom **Vígh Sándor** képviselőt, jegyzőkönyv vezetésére **Monostori Melinda** munkatársunkat.

Aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőkre és vezetőre tett javaslatommal, az kérem, szavazzon.

A jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyetért.

Katona György: A meghívóban feltüntetett egyetlen napirendi pontot szeretném, ha megtárgyalnánk a mai ülésünkön.

Napirendi pontok:

1./Biztos Kezek Gyermeikház pályázatának támogatása

Előadó: Katona György polgármester

Katona György: A napirendi ponttal kapcsolatban, ha van sürgős megbeszélésre váró téma, ha van valakinek más javaslata tegye meg?

Javaslat nem hangzott el.

A jelenlévő 5 fő szavazással jogosult képviselő 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyetért.

1./ Biztos Kezek Gyermeikház pályázatának támogatása

Előadó: Katona György polgármester

Katona György: Magyarország célul tűzte ki, hogy a hátrányos helyzetű gyerekeket segítse különböző szolgáltatásokkal. Támogatásokra lehet pályázni a Biztos Kezek Gyermekház kialakítására, és ez szeretné a Magyar Pünkösdi Szeretet Szolgálat megpályázni. Ez azt jelenti, hogy a 0-3 éves korosztályú gyermekek és családjaik, akik hátrányos helyzetben élnek, őket segítenék ezzel a lehetőséggel. Képzéseket, programokat, oktatásokat szerveznének. Ezek le is vannak írva a kiküldött anyagban. Állami támogatást lehet igénybe venni erre a célra pályázat alapján. Ennek a feltétele 4+5 év eddig kell fenntartani a pályázattal megvalósított programokat, fejlesztéseket, viszont csak az első négy évre adnak támogatást. Amelyik csoport megnyeri, a pályázatot utána tud házvásárlásra is pályázatot benyújtani, vagy házbérlésre. Az említett szolgálat célja most az lenne, hogy házat vásárolnának, és önálló házban végeznék ezt a szolgáltatást, amihez kertés házra lenne szükségük. A pályázat, ha első lépésre nem nyer, akkor a mások lehetőségeire már nincs szükség.

Az önkormányzatnak elviekben semmiféle kötelezettsége nincs, önkormányzati pénzbeli támogatásra nincs szükség. Azzal kell támogatnunk a pályázat benyújtását, ha ebben egyetértés van, hogy a közigazgatási területünkön végezhetik ezt a szolgáltatást. Az első pályázati lehetőséget csak akkor tudják megnyerni, ha az önkormányzat ideiglenesen 6 hónapra biztosítani tud helyet, ahol ideiglenesen végezni tudják a munkájukat. Ez idő alatt kell a második pályázatot megvalósítani. Megnéztük közösen a faluházat, dühöngőt, nyugdíjas klubbot, szolgálat részéről a legszimpatikusabb a nyugdíjas klub volt. Ha házat vásárolnak vagy bérlenek, akkor olyan kötelezettségük lesz, hogy egy kis játszóteret is ki kell alakítaniuk. Nem lehet minden településen létesíteni egy ilyen házat, mivel az sok költséggel jár a kormánynak, így megjelent egy lista, hogy Kalocsa környékén milyen településeken lehetne létesíteni ez a házat, ez alapján ők Géderlakra gondoltak. Ebben a listám szerepel, Uszód, Dunaszentbenedek, Géderlak és Miske. A kalocsai családsegítő kolleganő javasolta Géderlakot.

Czabainé Csada Márta: A rezsiköltséget kifizetik az ideiglenes helyszín biztosítása alatt?

Katona György: Erről még nem beszéltünk konkrétan, mivel teljes mértékben nem döntötték el. Ami a furcsa az, hogy pünkösdi egyházi jogi személy, mivel mi teljes mértékben katolikus település vagyunk. Tájékoztattam őket, hogy semmi olyanban nem szeretnénk részt venni, hogy imaórák, hittérítés, házalások. Elmondásuk szerint erről szó sincs.

Kiss Lászlóné: A szakmai programjukat meg lehet tekinteni?

Katona György: Ez sajnos még nem készült el, folyamatban van. Arról beszéltünk, hogy elmegyünk megnézni, ahol működik már ilyen jellegű gyerekház Mélykúton. Egy fő szakképzett vezetőnek kell lenni, amit ők a pályázatban vállalnak, és ők foglalkoztatják. Majd akár helyi lakosokat is tudnak alkalmazni, aki legalább érettségivel, rendelkezik. Piroskát azért hívtam, hogy elmondja a véleményét erről. Krisztával már tudtam beszélni ő, támogatja. Szabó Zsolti kollega is támogatja. Pályázatban plusz pontot ér, ha kis település is csatlakozik a programhoz. Ők már kötöttek együttműködési megállapodást is.

Monlárné Kiss Piroska: Ha házvásárlásban gondolkodnak, ott is megvan, hogy hány gyerekre mennyi m³ kell biztosítani. Egy 5*5 vagy 6*5 szobában maximum 8 gyerek lehet.

Czabainé Csada Márta: Gondolom nem az összes gyerek megy be egy napon mint az óvodában hanem különböző napokon.

Molnárné Kiss Piroska: Az is lehetséges, hogy egyik nap mozgásfejlesztő, másnap a készségfejlesztéssel foglalkoznak.

Kiss Lászlóné: Azért egy féléves meg egy 3 éves gyermeknek nem egyforma fejlesztés kell.

Katona György: Napi 5 óra foglalkozásban gondolkodnak, plusz még helyszíni látogatásra is kimennek. Nem csak az egyházhoz tartozók láthatják el a munkát, hanem ők csak a fenntartók. Mi a véleményetek?

Berényi István Mihály: Én úgy gondolom, adjuk meg a lehetőséget.

Kiss Lászlóné: Én is támogatom az ötletet.

Katona György: Van egy kis ellentmondás az anyagban, mivel még Csillával, a Kalocsai munkatársukkal, nem tudtam egyeztetni, amit kiadtak nekünk 4+5 év szerepel, viszont ma kaptam egy módosítást ebbe, pedig 2+5 év szerepel. Úgy néz ki, hogy változott a pályázat kiírás, ez majd a beadásig eldől. Ha több kérdés, nincs akkor, kérem, szavazzunk a kérélem támogatásáról.

A jelenlévő 5 fő szavazásra jogosult képviselő a polgármester javaslatával 5 igen szavazattal, tartózkodás és nem szavazat nélkül egyhangúan egyetértett és az alábbi határozatot hozta:

1/2017. (I.12.) Kt.h.

Biztos Kezdet Gyermekház létrehozása

Határozat

Géderlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Biztos Kezdet Gyermekház létrehozását a bemutatott tájékoztató alapján az önkormányzat illetékességi területén elviekben támogatja.

A Biztos Kezdet Gyermekház beindításához az önkormányzat ideiglenesen a Magyar Pünkösdi Szeretetszolgálat által - „a Biztos kezdet Gyermekházak és kistéleplülési komplex gyermekprogramok támogatása” című EFOP-1.4.3-16 kódszámú pályázat elnyerése esetén – aláírt támogatási szerződéstől számított 6 hónapig az önkormányzati tulajdonú Géderlak, Kossuth u. 95. szám alatti ingatlan –nyugdíjas klub céljára használt részét- biztosítja a feladat ellátás helyszínéül.

Határozatról értesül:

Magyar Pünkösdi Szeretetszolgálat

Felelős: Katona György polgármester

Katona György: Ennyit szerettem volna a mai napon megbeszélni. Amennyiben nincs más, az ülést bezárom. Köszönöm szépen a megjelenést.


Katona György
polgármester

Kmf.


Czabainé Csada Márta
jegyző


Vigh Sándor
jkv.hitelesítő





MEGHÍVÓ

Géderlak Községi Önkormányzat 2017. január 12-én 15⁰⁰ órai kezdettel tartja rendkívüli képviselő-testületi ülését, melyre ezúton meghívom.

Ülés helye: Géderlak Község tanácsterem

Napirend:

- 1./ Biztos Kezek Gyermekház pályázatának támogatása
Előadó: Katona György polgármester

Géderlak, 2017. január 6.

Katona György
polgármester

Jelenléti ív

Géderlak Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

2017. 01. 12-én

a megtartott üléséről

Katona György polgármester



Berényi István Mihály képviselő



Vígh Sándor képviselő



Farkas László képviselő



Nagy László képviselő



Kiss Lászlóné alpolgármester



Rakiás László Zoltán képviselő



Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

